

西班牙队球员回国
球迷上街游行庆祝

万人空巷 普天同庆

本报综合消息 12日晚,一架载有世界杯冠军成员的航班抵达了马德里巴拉哈斯机场。飞机降落后不久,门将卡西利亚斯和主教练博斯克首先走出机舱。

在飞机降落之前,已经有大批球迷聚集在这里等待他们心目中的英雄凯旋,当卡西利亚斯出现在他们眼前,现场立刻变成欢腾的海洋。全队23人和技术团队随后登上两辆巴士,他们先到酒店休息。

昨天,西班牙队将士出席

了西班牙总理萨帕特罗主办的欢迎仪式。在欢迎仪式之后,冠军之师搭乘敞篷大巴在西班牙首都的主要街道上游行,与球迷们共同庆祝大力神杯来到西班牙。事实上,在西班牙全队抵达马德里之前,这里的庆祝活动就已经在进行着,在马德里的大街小巷随处可见身穿西班牙红色球衣的球迷,他们高举旗帜跳舞、唱歌、点燃篝火。马德里市中心早已成为金色的海洋。

(徐扬扬)



西班牙队球员
在人群中



马德里市中心成为欢腾的海洋

“章鱼哥” 神话谢幕



7月12日,在德国奥伯豪森水族馆内,章鱼保罗神气地盘踞在“大力神杯”模型之上。在本届世界杯期间,保罗因成功预测了全部七场世界杯德国队参加的比赛结果而声名鹊起,而它最后一场预测的西班牙夺冠也在决赛当天应验。

新华社/法新

高强度对抗不等于粗野

布拉特批评西荷决赛踢得不文明

本报综合消息 国际足联主席布拉特前天批评西班牙队与荷兰队的世界杯决赛,认为双方球员缺乏公平比赛精神。

布拉特前天在约翰内斯堡出席了世界杯赛的最后一场新闻发布会,并批评了西班牙与荷兰球员在决赛中的表现,认为双方本可以踢得更文明些,“从公平竞赛角度而

言,这不是一场我们期待的决赛。”

英格兰主裁判韦伯决赛中出示了14张黄牌、1张红牌,创下了世界杯决赛红黄牌最多的纪录。布拉特没有批评韦伯,“3位裁判在场上的执法工作难度很大,球员一点也不配合。足球比赛强调身体对抗,不过球员不能因为高强度对抗而忘记了相互尊重和比赛道德,这

是足球运动的基本常识。”

这场决赛,荷兰队和西班牙队分别有8人和5人被黄牌警告,荷兰队后卫海廷加因为领受两张黄牌被罚下场。

根据国际足联处罚条例第53条的规定,如果一场国际比赛一支队有5人以上被黄牌警告,国际足联可以对对该队进行纪律调查和处

罚。不过目前看来,国际足联不会大会调查和处罚荷兰与西班牙球员。

布拉特同时高度称赞首次主办世界杯赛的南非取得了巨大成功。布拉特说,如果满分是10分,本届世界杯赛可以打9分以上,“现实生活中没有十全十美,所以打到9分以上,就相当于满分了。”

(黄永顺)

四年以后的世界杯将会怎样?

和时间玩游戏,是个比较过瘾的事儿。比如我们可以假设,如果当年率船队发现好望角的是郑和而不是迪亚士,那么促成地理大发现的就是中国人。再比如我们可以在南非世界杯刚落幕的一刻,马上展望四年后的巴西世界杯。

四年以后,当足球时隔64年回到“足球王国”巴西,时隔36年回到为这项世界第一运动源源不断提供新鲜血液的南美大陆,越来越商业的

足球能否迎来自己的新生?巴西人能否在自己的胸口绣上第六颗星?

四年以后,哈维已经34岁了,伊涅斯塔、托雷斯也都30岁了,西班牙“黄金一代”能否成功卫冕大力神杯?既然他们已经打破了欧洲球队只能在欧洲夺冠的魔咒,继续在南美大陆上称王称霸也没什么不可能。

四年以后,本届发挥失常的“四大才子”里,卡卡32岁了,C罗29岁,鲁尼28岁,梅西也将芳龄27。

马拉多纳在26岁加冕球王,不知届时谁能接过老马早已戴腻的皇冠。难道会是25岁的托马斯·穆勒?

四年以后,巴西的看台上会是一种怎样的状况?到处都是“乳神”?届时又会是怎样一种声响?南非有呜呜塞拉,巴西也有邦戈鼓,莫非到时候是场上东风吹,场下战鼓擂?果真那样,还真说不定到时谁也不怕谁。

四年以后,章鱼保罗会不会被

制成一个标本,高供龛上,受亿万球迷继续膜拜?当然,现在医学如此发达,让保罗延长寿命、到时再猜,也未可知。

四年以后,我们还会如此大力度地报道世界杯吗?抑或已经把注意力都转移到美职篮、F1、四大满贯上?又或者到那时人们已不关心比赛,只热衷追捧章鱼、墨鱼、鱿鱼什么的预测大师?当比赛尚未进行便已被预测注定,那还踢个什么劲嘛。(刘忆斯)

下半年至少打6场热身赛

国足启动亚洲杯程序

本报综合消息 世界杯结束了,而属于中国足球的亚洲杯日程则紧锣密鼓地排上了日程。明年1月份,亚洲杯将在卡塔尔进行。而背负着上届亚洲杯小组赛出局惨痛回忆的中国男足这次可是不容有失。为了在本届亚洲杯上拿到好成绩,高洪波和中国足协是没少费思量。

在世界杯后,今年总共还有6个国际比赛日,分别是8月11日、9月3日和7日、10月8日和12日、11月17日。早在世界杯之前,负责中国之队运作的福特宝公司就接到了指令,要争取在6个比赛日中全部给国足找到热身对手。从目前的情况看,落实的场次数目已经达到了4场。至于剩下的两场热身赛,对手也都已经有了大致的方向。

已经落实的4场比赛,有3场

的对手来自西亚。这对于中国男足来说相当有现实意义。因为在亚洲杯小组赛中,中国队的3个对手中两个来自西亚,分别是科威特和卡塔尔。另外,因为是在中超联赛间隙打比赛,中国足协特别交代,希望国足下半年的比赛全部安排在国内进行,这就给大家更多现场看球的机会。

4场比赛,国足最先遇到的是打进了南非世界杯预选赛附加赛的巴林队。这场比赛的比赛时间是8月11日,比赛地点初步定在广西南宁。进入9月份,国足将与叙利亚队进行两场热身赛,比赛地点尚待进一步落实。由于叙利亚队之前已经与科威特足协商定9月3日进行一场热身,所以与中国队的比赛将安排在9月8日进行。应叙利亚方面的

要求,9月12日国足与他们再战一场。因此,中超届时也将相应地进行调整。

尚未落实的两场热身赛分别在10月8日与12日,福特宝公司之前已经联系了欧美的几支球队,甚至包括像西班牙队、阿根廷队等,也包括沙特、约旦等西亚对手。但欧美球队的出场费都不低,所以尚未最终确定。但在11月份的国际比赛日,足协已经联系到了参加过2004年欧洲杯的拉脱维亚队,让该队模拟乌兹别克队似乎颇有意义。

根据中国足协的计划,从12月中旬开始,国足将再安排两三场热身赛,比赛地点基本确定会放在西亚。据悉,国足初步设定的训练营地是迪拜。热身对手中,阿联酋基本可以敲定了。(李立)



服药遭禁赛

牙买加女飞人 跌进药瓶子

弗雷泽如今被国际田联临时禁赛

本报综合消息 世界杯热潮未退,田径场却因为一起兴奋剂疑云重受关注。近日,北京奥运会女子100米冠军、柏林世锦赛女子100米和4×100米双料冠军、牙买加“女博尔特”谢莉安·弗雷泽,因被检出违禁药物氧可酮呈阳性,已被国际田联临时禁赛,具体处罚办法将在调查后做出。这是继马里昂·

琼斯之后,第二位被查出服用兴奋剂的奥运会女子100米冠军。

根据弗雷泽本人的说法,出现药检问题是因为弗雷泽在上海站牙痛,医生开出的药物没有效果,她的教练弗朗西斯给弗雷泽服用了自己平时用于治疗肾结石的止痛药,效果明显,弗雷泽得以咬牙参加了比赛。(厉再再)